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W, 704

Sala da pranzo Stile Impero radica di frassino olivato e acero,

lucido noce rif. 5 con foglia d’oro
Empire Style dining room in olived-ash and maple briarwood,

walnut polished ref. 5 with gold leaf

S 1 e

specchiera
mirror
cm 169 x 141h

tavolo con allunga di 70 cm mobile 4 porte
table with 70 cm extension 4 doors sideboard
cm 205 x 120 x 78h cm 224 x 54 x 91h
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sedia ,

chair -

cm 53 x 62 x98h

capotavola vetrina 4 porte
armchair 4 doors cabinet
cm 59 x 66 x 98h cm 226 x 55 x 234h
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Sala da pranzo Stile Luigi XV laccata avorio con foglia d’oro,

decorata a mano

Louis XV Style dining room ivory lacquered with gold leaf,

handpainted

specchiera
frame with mirror
cm. 184 x 122h

mobile a 5 porte
5 doors sideboard
cm. 235 x 54 x 92h

sedia
chair
cm. 57 x 68 x 116h

capotavola
chair with arms
cm. 62 X 68 x116h

tavolo rettangolare con 4 gambe
rectangular table with 4 legs
cm. 182 x 120 x 78h
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mobile a 3 porte
3 doors sideboard
cm. 133 x 54 x 92h

vetrinetta a 3 porte con ante lunghe laccata avorio
con foglia d’oro, decorata a mano
3 doors cabinet all the way down ivory lacquered

vetrina 6 porte lucido noce con foglio d’oro decorata a mano

6 doors cabinet walnut polished with gold leaf, handpainted with gold leaf, handpainted
cm. 282x53x230h cm. 133x53x215h
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Wed. 222

Sala da pranzo Stile Luigi XV radica di noce intarsiata, lucido noce
rif. 5

Louis XV Style dining room inlaid walnut briarwood, walnut
polished ref. 5
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T PRry, A

vetrina 4 porte
4 doors cabinet
cm 227x50x237h

Index

mobile 4 porte
4 doors sideboard
e cm. 227x50x98h

__cornice con specchio
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- cm 183x97x78h o " POy = 2y . 4= b cm. 169x102h
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sedia

chair
cm 53x 60x100h Cl ) ~
capotavola mobile 3 porte laccato avorio craquelé rif.34 con foglia oro cornice con specchio
armchair 3 doors sideboard craquelé ivory lacquered ref.34 with gold leaf frame with mirror

cm. 58x64x100h cm. 180x50x98h cm. 126 x 88h
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Index

Wed. 2065

Sala da pranzo Stile Barocco Veneziano laccata rif. 268 con foglia
oro decorata a mano

\enetian Baroque Style dining room lacquered ref. 268 with gold
leaf, handpainted

sedia
chair
cm 59x63x105h

capotavola
armchair
cm 64x66x105h

vetrina 2 ante
2 doors cabinet
cm 208x50x235h

tavolo ovale con 2 basi
oval table with 2 bases
cm 240x120x78h
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cornice con specchio
frame with mirror
cm. 260x155h

mobile 3 porte
3 doors sideboard
cm. 293x50x96h

tavolo rotondo con 1 base
oval table with 1 base
cm 180x78h
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vetrina a 3 porte
3 doors cabinet
cm 293x50x235h

tavolo ovale con 2 basi
oval table with 2 bases
cm 240x120x78h

vetrina a 1 porta
1 door cabinet
cm 125x50x235h

capotavola
armchair
cm 64x66x105h

sedia
chair
cm 59x63x105h

Index

Wt 2086

Sala da pranzo Stile Barocco Veneziano radica di noce intarsiata lucida
noce rif. 5 con foglia d’oro

Venetian Baroque Style dining room with inlaid walnut briarwood, walnut
polished ref. 5 with gold leaf
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Sala da pranzo Stile Luigi XV laccata rif. 281 con foglia d’oro
decorata a mano

Louis XV Style dining room lacquered ref. 281 with gold leaf,
handpainted

sedi_a tavolo ovale
chair oval table
cm 55x62x108h m 182x114x78h

- vetrina a 3 porte
ge;ﬁ%tﬁgiorla - 3 doors cabinet

cm 64x64x108h cm 203x50x229h
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cornice con specchio
frame with mirror
cm. 186x127h

mobile 4 porte
4 doors sideboard
cm. 225x50x98h

vetrina a 2 porte laccata avorio rif.30 con ante lunghe a vetro

2 doors cabinet ivory lacquered ref.30 with long glass doors
cm 127x50x210h

27



28

Index

WM. 290

Stile Luigi XVI laccato avorio con foglio d’oro decorato a mano
Louis XVI Style ivory lacquered with gold leaf, handpainted

mobile a 1 porta
1 door sideboard
cm. 93x44x86h

vetrina 4 porte
4 doors cabinet
cm. 239 x 50 x 220h
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tavolo rotondo con 1 base
round table with 1 base
cm. 180x78h

vetrina a 3 porte

3 doors cabinet
cm. 209x52x238h

30

sedia
chair
cm. 55x63x100h

~capotavola
chair with arms
cm. 63x67x100h

Index

WMot 299

Sala da pranzo Stile Barocco laccata avorio con foglia d’oro, decorata a mano
Baroque Style dining room ivory lacquered with gold leaf, handpainted

31



mobile angolare
corner sideboard
cm. 57x57x112h

mobile a 4 porte
4 doors sideboard
cm. 209x55x96h

cornice con specchio
frame with mirror
cm. 176x119h

tavolo rotondo con 1 base
round table with 1 base
cm. 180x78h
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vetrina a 4 porte laccata stile Fiorentino rif. 52
florentine style lacquered ref. 52 4 doors cabinet
cm. 211x58x230h

Index

Modd. 370

Stile Classico
Classic Style

sedia radica di noce intarsiata
chair with inlaid walnut briarwood
cm. 57x61x102h

capotavola radica di noce intarsiata
chair with arms with inlaid walnut briarwood
cm. 65x65x102h
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Sala da pranzo Stile Classico radica di frassino olivato e acero,
lucido noce rif. 5 con foglia d’oro

Classic Style dining room in olived-ash and maple briarwood,
walnut polished ref. 5 with gold leaf

sedia
chair
cm. 53x58x109h

capotavola
chair with arms
cm. 63x63x113h

tavolo ovale con 1 base
oval table with 1 base
cm. 195x115x78h

specchiera mobile a 4 porte vetrina a 3 porte mobile a 3 porte specchiera
frame with mirror 4 doors sideboard 3 doors cabinet 3 doors sideboard frame with mirror
cm. 230x130h cm. 252x55x95h cm. 209x52x226h cm. 206x50x95h cm. 186x130h
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Wod. 323

Sala da pranzo Stile Classico piuma di mogano, lucido mogano rif.7

Classic Style dining

polished ref.7

cornice con pittura dorata
gilded frame with painting
cm. 170x120h

mobile porta TV 4 porte
4 doors TV sideboard
cm. 213x57x70h

room mahogany feather, mahogany

mobile a 4 porte
4 doors sideboard
cm. 213x57x100h

vetrina a 4 porte
4 doors cabinet
cm. 232x59x242h

tavolo
table
cm. 195x115x78h

sedia/capotavola
chair/armchair
cm. 52x58x96h
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Sala da pranzo Stile Luigi XVI radica di noce, lucida noce

rif. 5 con foglia oro

Louis XVI Style dining room walnut briarwood, walnut

polished ref. 5 with gold leaf

vetrina a 4 porte
4 doors cabinet
cm.232x59x242h

tavolo con due allunghe centrali da 50cm cad.

table with two 50 cm central extensions
cm. 240x120x78h

specchiera
frame with mirror
cm.187x127h

mobile a 4 porte
4 doors sideboard
cm. 224x54x83h
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Wodd. 370

Sala da pranzo Stile Luigi XVI lucida rif. 14 con foglia oro
Louis XVI Style dining room polished ref. 14 with gold leaf

Mod. 292
dorata rif .26
gilded ref. 26

consolle piano legno
wooden top consolle
cm. 68x27x73h

specchiera
frame with mirror
cm. 63x96h

tavolo ovale con 1 base doppia
oval table with 1 double base
cm. 195x115x78h

angoliera
corner cabinet
cm. 61x61x224h
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s Nod. 370

specchiera vetrina a 3 porte
frame with mirror 3 doors cabinet
cm. 184x137h cm. 204x55x245h
mobile a 4 porte sedia
4 doors sideboard chair
cm. 243x51x92h cm.54x66x105h
capotavola

chair with arms
cm.62x66x105h

tavolo ovale con 2 basi
oval table with 2 bases
cm. 320x130x78h
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Mod. 7170

Sala da pranzo Stile Regency radica di frassino olivao,

lucida noce rif. 5
Regency Style dining room olived-ash briarwood, walnut

46

polished ref. 5

vetrina a 4 porte
3 doors cabinet
cm. 208x55x240h

vetrina a 3 porte
3 doors cabinet
cm. 155x55x240h

specchiera
frame with mirror
cm. 168x91h

mobile a 4 porte
4 doors sideboard
cm. 207x55x95h

sedia
chair
cm.56x58x99h

capotavola
chair with arms
cm.60x62x99h

tavolo ovale con 2 basi
oval table with 2 bases
cm. 240x120x78h
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WMod, 410 .1 ‘

Sala da pranzo stile Art Deco, con venatura in Pau Fer, laccatura

avorio rif. 30 e particolari in foglia oro e argento.
Art Deco style dining room with Pau Fer veneer, ivory lacquered
|

rif.30 and details in silver and gold leaf. |
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sedia capotavola tavolo rettangolare
chair chair with arms rectangular table
cm. 64x62x92h cm. 69x69x93h cm. 240x120x78h
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tavolo rettangolare
rectangular table
cm. 240x120x78h

Woct, 476
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mobile 4 porte con tableau
4 doors sideboard with tableau
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vetrina 2 porte con anta lunga e tableau
2 long glass doors cabinet with tableau

cm. 160x55x220h
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Mid. 200 N——r Wt 082/ B
| sedia

tavolo con 2 basi lucido noce con foglia oro, piano ovale in radica.

table with 2 carved bases, walnut polished with oval briar-wood top, gold leaf gilded chair

cm. 320x130x78h cm. 50x57x100h
capotavola

chair with arms
cm. 60x59x101h
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Med. OO0

tavolo con due allunghe centrali di 50 cm ca in radica di madrona e noce, lucido
noce rif.5 con foglia oro

table with two 50 cm central extensions with madrona and walnut briarwood,
walnut polished ref.5 with gold leaf

cm. 240x120x78h

capotavola
chair with arms
cm. 61x67x106h

Index

MWeed, 287

tavolo rotondo radica di noce intarsiata, lucido noce rif. 5 con foglia d’oro
round table inlaid walnut briarwood, walnut polished ref. 5 with gold leaf
cm. 120x78h

sedia lucida noce rif. 5 con foglia d’oro
chair walnut polished ref. 5 with gold leaf
cm. 56x61x106h
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WMo, 284

tavolo con 2 basi in radica di noce, lucido noce rif.5
table with 2 basses and with walnut briarwood, walnut polished ref.5
cm. 240x120x78h

sedia
chair
cm. 52x55x92h

capotavola
chair with arms
cm. 60x50x100h

sedia
chair
cm. 51x66x105h

capotavola
chair with arms
cm. 56x66x105h

Index

Weed, 20 7/

tavolo ovale laccato nero con piano legno decorato
oval table black lacquered with decorated wood top
cm. 350x130x78h

tavolo rettangolare in radica di madrona e noce, lucido noce rif.5 con foglia oro
rectangular table with madrona and walnut briarwood, walnut polished ref.5 with gold leaf
cm. 240x120x78h
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WMed, 290

capotavola lucido noce rif. 5
chair with arms walnut polished ref. 5
cm. 60x45x104h

é;%éf;%{ ;2?§9(;) PBis

capotavola dorata rif. 26
chair with arms gilded ref. 26
cm. 57x66x102h

sedia lucida noce rif. 5 con foglia d’oro sedia lucida rif. 14 con foglia oro i
chair walnut polished ref. 5 with gold leaf chair polished ref. 14 with gold leaf
cm. 56x58x109h cm. 54x66x105h T
capotavola i
capotavola
chair with arms chair with arms
cm. 62x63x109h cm. 62x66x105h
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sedia lucida noce con foglia d’oro
chair walnut polished with gold leaf
cm. 52x52x101h

capotavola
chair with arms
cm. 59x56x103h

Mod. 710

sedia lucido noce rif. 5
chair walnut polished ref. 5
cm. 56x58x99h

capotavola
chair with arms
cm. 60x62x99h

sedia laccata bianco con foglia d’argento,
bottoni in cristalli Swarovski

chair white lacquered with colour and silver
leaf. Swarovski buttons.
cm.53x62x110h

Index

sedia lucida noce con foglia d’oro
chair walnut polished with gold leaf
cm. 55x50x112h

capotavola
chair with arms
cm. 55x52x110h
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WModd, 78

Salotto Stile Barocco lucido noce rif.5 schienale capitonner
Baroque Style sitting set walnut polished ref. 5 capitonner back

pouf
pouf
cm. 52x51x83h

divano a 3 posti
3 seaters sofa
cm. 208x88x103h

tavolino ovale piano marmo Pakistan
Pakistan marble top oval coffee table
cm. 119x74x50h
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tavolino ovale piano marmo Pakistan
Pakistan marble top oval coffee table
cm. 119x70x50h

divano a 3 posti
3 seaters sofa
cm. 194x84x92h

Index

WM. 70

Salotto Stile Luigi XV lucido noce rif. 5 con foglia d’oro
Louis XV Style setting set walnut polished ref. 5 with gold leaf

tavolino rotondo piano marmo Pakistan
Pakistan marble top round coffee table
cm. 48x50h

|
o

poltrona
armchair
cm. 88x83x88h
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tavolino ovale piano marmo Pakistan
Pakistan marble top oval coffee table
cm. 126x73x53h

tavolino rotondo piano marmo Pakistan
Pakistan marble top round coffee table
cm. 73x58

Index

Wedd, 90 Db

Laccato avorio craquele rif. 34 con foglia oro divano a 2 posti
Craquele ivory lacquered ref.34 with gold leaf 2 seaters sofa
cm. 161x83x103h

71
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WMeed, 04

Salottino Stile Luigi XVI
Louis XVI Style sitting set

divano a 2 posti dorato con foglio oro rif. 36 schienale e fianchi in capitonner
gold leaf gilded ref.36 capitonner back and sides 2 seaters sofa
cm. 126x65x92h

poltrona lucido noce rif. 15 con foglia anticata
walnut polished ref. 15 with antiquated gold leaf armchair
cm. 65x60x95h

Index

tavolino ovale piano marmo Pakistan
Pakistan marble top oval coffee table
cm. 72x52x53h
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Modd, 107

Salotto Stile Luigi XV laccato avorio rif. 30 con colore e
foglia d’oro
Louis XV Style sitting set ivory lacquered ref. 30 with colour
and gold leaf

Mod.434

mobile a 2 porte e 1 cassetto

2 doors and 1 drawer sideboard
cm. 120x55x92h

divano a 2 posti
2 seaters sofa
cm. 122x74x86h

poltrona

armchair
cm.70x73x86h
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Wodd, 770

Salotto Stile Classico laccato avorio rif. 50 con foglia argento.
Classic Style sitting set ivory lacquered ref. 50 with silver leaf.

divano a 2 posti
2 seaters sofa
cm. 172x95x107h

poltrona lucido noce rif. 3 con foglia d’oro
armchair polished ref. 3 with gold leaf
cm. 111x100x107h

Index

tavolino piano radica di frassino olivato e legno di rosa
rose wood and olived-ash top coffee table
cm. 120x75x51h

7
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Weoed, 202

Salottino Stile Luigi XV laccato avorio rif. 30 con foglia d’oro
Louis XV Style sitting set ivory lacquared ref. 30 with gold leaf

tavolini piano legno decorato a mano
handpainted wooden top coffee tables
cm. 96x67x67h

cm. 67x67h

poltrona
armchair
cm. 59x59x106h

divano a 2 posti
2 seaters sofa
cm. 109x63x106h
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Index

tavolino piano marmo Pakistan

CY <

%% 2 0 6 Pakistan marble top oval coffee table
cm. 104x59x60h

Salotto Stile Luigi X VI laccato avorio rif. 30 con foglia d’oro e fiori policromati Sl BeE SR

Louis XVI Style sitting set ivory lacquered ref. 30 with gold leaf and polychromatic flowers ST A8 TS GEN IRETTE
3 seaters sofa with cushion

cm. 153x76x105h

poltrona con cuscino
armchair with cushion
cm. 67x75x105h
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Wed, 225

Salotto Stile Barocco laccato bianco con foglia d’argento
Baroque Style sitting set white lacquered with silver leaf

poltrona
armchair
cm. 87x90x100h
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WMoet, 225

Salotto Stile Luigi XV dorato rif. 25 con foglia d’oro
Louis XV Style sitting set gold leaf gilded ref. 25
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Index

tavolino piano marmo Breccia Agglomerata
Breccia Agglomerata marble top oval coffee table
cm. 90x54x48h

cm. 52x48h

divano a 3 posti
3 seaters sofa
cm. 190x73x83h

poltrona
armchair
cm. 76x70x80h
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) oltrona

L% 250 aFr)mchair
cm. 73x84x97h

Salotto Stile Luigi XV laccato avorio craquelé rif. 34 con foglia d’oro divano a 3 posti
Louis XV Style sitting set craquelé ivory lacquered ref. 34 with gold leaf 3 seaters sofa
cm. 184x86x100h

tavolini piano legno decorato a mano
handpainted wooden top coffee tables
cm. 120x74x48h
cm. 52x48h
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Wieed. 240

Salotto Stile Barocco lucido noce rif. 5 con foglia
d’oro

Baroque Style sitting set alnut polished ref. 5 with
gold leaf

Mod.081

tavolino piano cristallo
crystal top coffee table
cm. 69x79h

Index

poltrona
armchair
cm. 78x86x118h

divano a 3 posti
3 seaters sofa
cm. 209x86x126h

tavolino piano cristallo
crystal top coffee table
cm. 123x55h

89



Index

tavolino piano marmo Pakistan
Pakistan marble top coffee table
cm. 104x61x51h

Woed, 25 7

Salotto Stile Barocco lucido noce rif. 5 P LS
Baroque Style sitting set walnut polished ref. 5 TR poltrona
' JEE armchair

—5— cm. 100x85x98h

divano a 3 posti
3 seaters sofa
cm. 209x105x102h
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2 ~ O tavolini piano marmo Pakistan
%/ 2 7 (S Pakistan marble top square coffee tables
cm. 111x72x53h

Salotto Stile Barocco lucido noce rif. 5 con foglia d’oro SHll (R

Baroque Style sitting set walnut polished ref. 5 with gold leaf i & 8 e

3 seaters sofa
cm. 234x92x113h

poltrona
armchair
cm. 114x92x105h
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WMo, 330

Salotto Stile luigi XV laccato avorio craquelé rif. 34 con foglia d’oro
Louis XV Style sitting set craquele ivory lacquered ref. 34 with gold leaf

Index

poltrona
armchair
cm. 102x94x101h

divano a 3 posti
3 seaters sofa
cm. 211x94x101h

tavolini piano marmo Pakistan
Pakistan marble top round coffee tables
cm. 119x74x50h

cm. 58x50h
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Salotto Stile luigi XVI dorato rif. 49
Louis XVI Style sitting set Gilded ref. 49

Index

tavolini piano marmo Pakistan
Pakistan marble top side coffee tables
cm. 104x59x54h

cm. 59x59x54h

divano a 3 posti
3 seaters sofa
cm. 191x87x108h

poltrona
armchair
cm. 72x83x108h
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Salotto Stile Luigi XV
Louis XV Style sitting set

tavolino piano marmo Pakistan
Pakistan marble top coffee table
cm. 102x57x52h

poltrona argentato antico rif. 28 con foglia d’argento
Silver leaf antique silverplated ref. 28 armchair
cm. 71x71x103h

divano a 2 posti lucido noce rif. 5
walnut pilshed ref. 5 2 seaters sofa
cm. 135x71x101h
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Salotto Stile Luigi XVI lucido noce rif. 5 con foglia d’oro
Louis XVI Style sitting set walnut pilshed ref. 5 with gold leaf

divano a 3 posti
3 seaters sofa
cm. 202x85x88h

poltrona
armchair
cm. 84x81x88h

Index

tavolino piano cristallo e ripiano in radica di acero e noce
crystal top coffee table with maple and walnut briarwood shelf
cm. 58x58x59h

cm. 103x58x59h

101



Salotto Mod. 416 in stile Art Deco, con basamento intarsiato

in radica di mirto e Pau Fer

divano a 3 posti
cm. 250x122x92h
tavolino rotondo
cm. 120x39h
tavolino rotondo
cm. 72x48h
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Woel, 416 Db

Salotto in stile Art Deco con basamento laccato
avorio Rif. 30 e particolari in foglia argento

Sitting set Art Deco style base with ivory lacquered
Rif.30 and details in silver leaf

divano a 2 posti
2 seater sofa
cm. 215x118x92h
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tavolino rotondo piano marmo Breccia Violetta =3 | _
poltrona AL Breccia Violetta marble top round coffee table I\
armchair o cm. 108x39h
cm. 132x109x92h cm. 72x48h
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Wodd. 256

divano 2 posti laccato avorio rif. 30 con foglia oro
2 seaters sofa ivory lacquered ref.30 with gold leaf
cm. 155x87x105h

W, 240

divano 2 posti dorato rif. 25 con foglia oro
2 seaters sofa gilded ref. 25 with gold leaf
cm. 145x82x118h

Weoed, 225 Wocd. 25/

divano 2 posti laccato avorio rif. 43 con foglia oro divano 2 posti dorato rif. 25 con foglia oro
2 seaters sofa ivory lacquered ref. 43 with gold leaf 2 seaters sofa gold leaf gilded ref. 25
cm. 160x95x102h cm. 162x89x102h
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Mod. 700

divano 2 posti
2 seaters sofa
cm. 173x100x96h

WMed. 343

divano a 2 posti schienale intagliato lucido noce con foglio oro
2 seaters sofa carved back walnut polished with gold leaf
cm. 159x79x133h

Mdd, 278

divano 2 posti argentato rif. 28
2 seaters sofa sitting set silvered ref. 28
cm. 174x92x113h
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divano 3 posti dorato rif. 29
3 seaters sofa gilded ref. 29
cm. 142x60x105h

divano 2 posti lucido noce rif. 5
2 seaters sofa walnut polished ref. 5
cm. 177x93x110h

Mod. O74 Mod, 348

divano 2 posti dotato rif. 26 divano 2 posti laccato avorio rif. 30 con foglia oro
2 seaters sofa gilded ref. 26 2 seaters sofa ivory lacquered ref. 30 with gold leaf
cm. 175x95x85h cm. 153x94x85h
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poltrona dorato rif. 25 trono dorato antico rif. 25
armchair gilded ref. 25 throne antique gold leaf gilded ref. 25
cm. 69x68x110h cm. 73x79x132h

tavolino con piano marmo nero Marquinia tavolino
black Marquinia marble top coffee table coffee table
cm. 93x66x60h cm. 70x55x52h
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Med. 217 et OS5 Weat 0S4

sedia dorata rif. 38 tavolino con piano marmo nero Marquinia sedia dorata rif. 26
chair gilded ref. 38 black Marquinia marble top coffee table chair gilded ref. 26
cm. 45x46x93h cm. 93x66x80h cm. 40x46x99h

sedia lucido noce rif. 5 con foglia oro tavolino ovale con piano marmo Pakistan poltrona laccato avorio rif. 30
chair walnut polished ref.5 with gold leaf Pakistan marble top coffee table armchair ivory lacquered ref. 30
cm. 40x48x95h CM.72x52x47h cm. 77x63x86h
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Index

W, 723

Camera da letto Stile Barocco \eneziano Laccato Avorio
rif.30 con foglia d’oro decorata a mano
\enetian Baroque Style bedroom Ivory lacquered ref. 30 with
colour and gold leaf, handpainted

toilette miroir
toilette 32“2(21' ;

cm. 36X
cm. 90x49x74h letto matrimoniale . .
specchiera per toilette pouf rotondo double bed comodino a 3 casseti
mirror for toilette round pouf external size cm. 197x216x137h 3 drawers night table

cm. 37x55h cm. 52x49h internal size cm. 180 x 200 cm. 64x36x67h

121
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specchiera
frame with mirror
cm. 118x163h

como a 3 cassetti
3 drawers chest of drawers
cm. 133x53x80h

specchiera reclinabile
reclining mirror
cm. 88x35x199h
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toilette
toilette
cm. 198x49x81h

specchiera per toilette ' ; [0 / pouf rotondo armadio a 6 porte e 3 cassetti con sopralzo
mirror for toilette i W round pouf 6 doors and 3 drawers wardrobe with raised section

cm. 162x127h : | cm. 52x49h cm 330x70x275h
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Wed. 135

Camera da letto Stile Barocco
Baroque Style bedroom

como a 4 cassetti laccato avorio craquele
craquele ivory lacquered 4 drawers chest of
drawers

cm. 153x53x95h

specchiera dorata rif.25 per como
gilded ref.25 frame with mirror
cm. 110x100h

comodino a 3 cassetti
3 drawers night table
cm. 71x45x65h

letto dorato rif.25 con capitonner
gilded ref.25 bed with capitonner
external size cm. 205x218x170h

internal size cm. 180 x 200

Index
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specchiera dorata rif.25 —
gilded ref.25 frame with mirror % /3@

cm. 151x126h

toilette a 9 cassetti
9 drawers toilette
cm. 191x57x76h

pouf dorato in capitonner
capitonner gilded pouf
cm. 66x52x50h

armadio a 3 porte laccata avorio rif.30 con foglia d’oro, decorata a mano
ivory lacquered ref. 30 with gold leaf, handpainted 3 doors wardrobe
cm. 170x72x248h
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Index

Wodd, 2065

Camera da letto Stile Barocco laccato bianco con foglia

d’argento

Baroque Style bedroom white lacquered with colour and
silver leaf

testata con giroletto

comodini a 2 cassetti headboard with siderails
2 drawers night table external size cm. 232x215x181h
cm. 77x46x70h internal size cm. 180 x 200
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WMo, 205

toilette a 6 cassetti
6 drawers toilette
cm. 222x54x76h

specchiera per toilette
mirror for toilette
cm. 151x127h

Gl
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Index

;//I/%;/ / 2 7 | como a 4 cassetti

4 drawers chest of drawers
cm. 109x47x100h

Camera da letto Stile Luigi XVI lucida noce rif.5 specchiera per como

Louis XVI Style bedroom walnut polished ref. 5 chest of drawers mirror
cm. 107x108h

comodino a 1 cassetto
1 drawer night table
cm. 47x34x72h

comodino a 1 cassetto
1 drawer night table
cm. 47x34x72h

letto matrimoniale con capitonner

bed without capitonner pouf con capitonner
external size cm. 192x214x114h pouf with capitonner
internal size cm. 180 x 200 cm. 66x52x50h

136
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Camera da letto Stile Luigi XVI lucida noce rif.5
Louis XVI Style bedroom walnut polished ref. 5

armadio a 4 porte
4 doors wardrobe
cm. 226x66x220h

Index

como a 6 cassetti laccato avorio rif.30

con foglia oro

6 drawers chest of drawers ivory lacquered
ref. 30 with gold leaf

cm. 145x47x82h

specchiera per como laccato avorio rif.30
con foglia oro

chest of drawers mirror ivory lacquered
ref. 30 with gold leaf

cm. 143x108h

como con ribaltina
chest of drawers with flap door
cm. 102x47x105h

poltrona
armchair
cm. 57x62x98h
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W, /45

Camera da letto Stile Luigi XVI laccata avorio rif.30 con foglia d’oro, decorata a mano
Louis XVI Style bedroom ivory lacquered ref. 30 with gold leaf, handpainted
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baldacchino corona
tester crown
cm. 50x26x12h

Mod. 319/BIS letto matrimoniale
como a 3 cassetti cornice ovale con specchio bed comodino a 1 cassetto e 1 porta
3 drawers chest of drawers oval frame with mirror external size cm. 201x218x116h 1 drawer and 1 door night table
cm. 74x119h internal size cm. 180 x 200 cm. 63x39x72h

cm. 129x54x87h
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Index

Weed, 145

Camera da letto Stile Luigi XV laccata avorio rif.30 con foglia d’oro, decorata a mano
Louis XVI Style bedroom ivory lacquered ref. 30 with gold leaf, handpainted

LY NN 0 0 e i e O

pouf

pouf ]

cm. 60x47x47h

specchiera per toilette toilette armadio a 4 porte

mirror for toilette toilette 4 doors wardrobe
cm. 180x50x75h cm. 244x72x220h

cm. 154x108h
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Camera da letto Stile Luigi XVI in radica di mirto e noce rigatino, lucida noce rif.5
Louis XVI Style bedroom whit myrtle briarwood and walnut veneer, walnut polished ref. 5
with gold leaf

letto singolo testata con giroletto
comodino a 1 cassetto e 1 porta single bed headboard with siderails
1 drawer and 1 door night table external size cm. 132x210x120h
cm. 66x42x68h internal size cm. 120x200

Index

armadio a 2 porte e 3 cassetti
2 doors and 3 drawers wardrobe
cm. 120x72x220h
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Mdd, 128

Camera da letto Stile Luigi XV in radica di mirto e noce rigatino, lucida noce rif.5
Louis XVI Style bedroom whit myrtle briarwood and walnut veneer, walnut polished ref. 5
with gold leaf
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armadio a 3 porte specchiera per como como a 6 cassetti
3 doors wardrobe chest of drawers mirror 6 drawers chest of drawers
cm. 173x72x220h cm. 175x108h cm. 190x55x95h
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Camera da letto Stile Luigi XV laccata rif. 30 con foglia d’oro, decorata a mano
Louis XV Style bedroom lacquered vref. 30 with gold leaf, handpainted

Mod. AM-276A/T Mod. 740
lampada poltrona
lamp armchair
cm. @ 43x83h cm. 68x74x100h

como a 6 cassetti comodino a 3 cassetti
6 drawers chest of drawers 3 drawers night table
cm. 190x55x95h cm. 59x34x69h




Index

M. 132

Camera da letto Stile Luigi XV laccata rif. 268 antico con foglia d’oro, decorata a mano
Louis XV Style bedroom lacquered ref. antique 268 with gold leaf, handpainted

comodino a 3 cassetti
3 drawers night table
cm. 59x34x69h

letto singolo testata con giroletto
armadio a 4 porte e 4 cassetti IS, ¥ single bed headboard with siderails
4 doors and 4 drawers wardrobe external size cm. 130x210x120h
cm. 220x60x230h internal size cm. 120x200
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Wodd, 146

Camera da letto Stile Impero in radica di mirto e noce lucida noce rif.5 con foglia d’oro
Empire Style bedroom with myrtle and walnut briarwood, walnut polished ref. 5

with gold leaf
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letto matrimoniale

comodino a 3 cassetti bed
3 drawers night table external size cm. 200x220x124h
cm. 70x44x65h internal size cm. 180x200

Index

armadio a 2 porte e 3 cassetti
2 doors and 3 drawers wardrobe
cm. 120x72x220h
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Camera da letto Stile Impero in radica di mirto e noce lucida noce rif.5 con foglia d’oro
Empire Style bedroom with myrtle and walnut briarwood, walnut polished ref. 5
with gold leaf

armadio a 6 porte specchiera per como como a 9 cassetti e 2 porte
6 doors wardrobe chest of drawers mirror 9 drawers and 2 doors chest of drawers
cm. 305x72x220h cm. 165x135h cm. 190x60x85h
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Mo, 4170

Camera da letto stile Art Deco, con venatura in Pau Fer,
laccatura avorio Rif. 30 e particolari in foglia oro e argento. Pomoli
in cristalli Swarovskyi

Bedroom Art Deco style, with Pau Fer veneer, ivory lacquered
Rif.30 and details in silver and gold leaf.

Swarovski knobs

armadio a 4 porte
4 doors wardrobe
cm. 250x70x221h

testata con bottoni in cristallo Swarovsky
e con giroletto
headboard with Swarovski knobs

comodino a 3 cassetti and siderails
3 drawers night table external size cm. 205x215x160h
cm. 70x40x65h internal size cm. 180x200
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specchiera

cm. 116x83h

como a 4 cassetti

armadio a 4 porte

cm. 164x54x95h

cm. 250x70x221h

158

159



Camera da letto Stile Art Nouveau in lastra di zebrano e massello
di wengé
Style Art Nouveau Bedroom slab of zebrano and wenge

testata imbottita con giroletto e con cassone

upholstered headboard with siderails and container comodino
external size cm. 196x210x134h night table
internal size cm. 180x200 cm. 68x50x72h

160

161



W, 720

cabina armadio
cloakroom

w6

e e T —

como a 4 cassetti
4 drawers chest of drawers
cm. 141x55x105h

specchiera per como
mirror for chest of drawers
cm. 90x110h

Index
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Index

Studio Stile Luigi XV radica di noce intarsiata, lucido noce rif. 5
Louis XV Style studio inlaid walnut briarwood, walnut
polished ref. 5

sedia
chair
cm. 57x61x104h

poltrona girevole
swivel armchair
cm. 72x80x107h

R By

libreria a 4 porte
4 doors library
cm. 215x51x224h

scrivania
writing desk
cm. 185x80x80h

. 167



HMod. 468

Studio Stile Barocco laccato avorio rif. 30 con foglia d’oro,

decorato a mano

Baroque Style studio ivory lacquered ref. 30 with gold leaf,

handpainted

libreria a 5 porte
5 doors library
cm. 271x54x235h

scrivania
writing desk
cm. 195x85x80h

168

sedia
chair
cm. 59x62x105h

poltrona girevole
swivel armchair
cm. 74x73x125h
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od. 205

Studio Stile Luigi XVI radica di noce intarsiata, lucido noce rif. 5
Louis XVI Style studio inlaid walnut briarwood, walnut
polished ref. 5

libreria a 4 porte
4 doors library
cm. 223x50x224h

scrivania
writing desk
cm. 188x81x80h

Mod. 250
sedia
chair

cm. 57x61x104h

Mod. 250
poltrona girevole
swivel armchair
cm. 72x80x107h

libreria a 6 porte - ; ek T
6 doors library & oo AT,
cm. 311x50x224h P |CE B o 37:1..; S
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Studio, stile Art Deco, con venatura in Pau Fer, laccatura avorio
rif. 30 e particolari in foglia oro e argento. Pomoli in cristalli
Swarovski

Studio, Art Deco style, with Pau Fer veneer, ivory lacquered ref.30
and details in silver and gold leaf.

Swarovski knobs

sedia
chair
cm. 64x62x92h

poltrona girevole
swivel armchair
cm. 64x62x92h

;7§2&4$235§§

scrivania i
writing desk Wl ~
cm. 184x82x80h Al =
scrivania per 5 4 = \
stampante i — - - =y, b -
writing desk ‘ ﬁfl 4 /
for printer 4 By
cm. 80x50x45h b = ———— —
libreria a 5 porte 4 i ' T~
5 doors library A
cm. 280x55x220h
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Index

M. 400 ot 44/ M. 410

scrivania con 3 cassetti lucida mogano rif.7 .
3 drawers writing desk mahogany polished ref. 7 poltrona girevole

swivel armchair
cm. 172x80x80h cm. 57x64x108h

scrivania con 5 cassetti lucido noce rif.5
5 drawers writing desk walnut polished ref.5
cm. 158x78x80h

scrivania con 5 cassetti in radica di noce, lucida noce rif.5 scrivania laccata patinata
5 drawers writing desk walnut briarwood, walnut polished ref. 5 writing desk lacquered patined
cm. 135x67x78h cm. 158x78x80h
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WMo, 777

Stile Luigi XV1 laccato rif. 46, con foglia oro
Louis XVI Style lacquered ref. 46, with gold leaf

vetrina
cabinet
cm. 90x42x190h

vetrina a 2 porte
2 doors cabinet
cm. 139x54x138h

Index

WMedd, G906

Stile Provenzale laccato tempera
Provencal style tempera lacquered
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Med. 115 Weat, 118/

Stile Luigi XV laccato colore Tiffany anticato Stile Barocco laccato rif. 30
Louis XV Style lacquered Tiffany antique colour Baroque Style lacquered ref. 30

vetrina vetrina angolare
cabinet corner cabinet
cm. 80x34x185h cm. 51x51x120h
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Med. 115 \ Wt 119

vetrina laccato rif. 30, con foglia oro, decorata a mano
cabinet lacquered ref. 30, with gold leaf, handpainting
cm. 103x40x195h

vetrina dorata rif. 26
cabinet gilded ref. 26
cm. 80x44x194h
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Medt. 1 14/l Wed. 144/

vetrina angolare dorata rif. 26 vetrina angolare laccato rif. 30, con foglia oro, decorata a mano
corner cabinet gilded ref. 26 corner cabinet lacquered ref. 30, with gold leaf, handpainting
cm. 60x60x211h cm. 60x60x211h
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vetrina a 1 porta con radica di noce intarsiata lucido noce rif. 5
1 door cabinet with inlaid walnut briarwood, walnut polished ref. 5
cm. 113x48x211h

vetrina a 2 porte lucido noce con foglia oro
2 doors cabinet walnut polished with gold leaf
cm. 129x52x195h
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vetrina angolare con radica di noce intarsiata lucido noce rif. 5 vetrina angolare con radica di noce intarsiata lucido noce rif. 5 con foglia oro
corner cabinet with inlaid walnut briarwood, walnut polished ref. 5 corner cabinet with inlaid walnut briarwood, walnut polished ref. 5 with gold leaf
cm. 57x57x220h cm. 60x60x211h
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Woed, 202

Bar Stile Luigi XV laccato colore Tiffany anticato
Louis XV Style bar lacquered Tiffany antique colour

sgabelli girevoli
swivel bar stool
cm. 59x125h

187
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Mo, 345

Bar Stile Impero con radica di noce intarsiata lucido noce rif.5
Empire Style bar with inlaid walnut briarwood walnut polished

ref.5
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Mod. 650
sgabello bar con faretti e specchi
bar stool bar with lights and mirrors

cm. 60x116h cm. 285x175x230h
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Index

Weed. 050

Bar Stile Luigi XVI laccato avorio rif.30 con foglia oro, decorato a mano
Louis Style bar ivory lacquered ref.30 with gold leaf, handpainted

lucido noce rif.5 con foglia oro, piano marmo giallo reale rosato, decorato a mano
walnut polished ref.5 with gold leaf, with rosy royal marble top, handpainted

bar con pittura
bar with painting
cm. 240x55x78h

\
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sgabello

bar stool

cm. 60x116h

sgabello bar con pittura
bar stool bar with painting

cm. 60x84h cm. 240x55x110h
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Med. 300

Bar Stile Luigi XVI
Louis Style bar

Mod. 650
sgabello

bar stool
cm. 60x116h

bar lucido rif. 3 con foglia oro
bar walnut polished ref.3 with
gold leaf

cm. 186x89x110h

specchiera
frame with mirror
cm. 165x149h

Index

Moet, O30

Bar Stile Barocco
Baroque Style bar

mobile finto camino
fake chimney sideboard
cm. 224x63x113h
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Consolle piano marmo Pakistan
dorata rif. 26

cm. 126x42x89h

specchiera

cm. 115x178h

Consolle piano marmo Pakistan
dorata

cm. 140x52x86h

specchiera

cm. 101x171h

poltrona

cm. 72x77x127h
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Consolle piano marmo Pakistan laccata avorio
craquelé rif.24 con foglia oro

Pakistan marble top console, craquelé ivory
lacquered ref.24 with gold leaf

cm. 106x38x89h

specchiera
frame with mirror
cm. 80x143h

Wiedd. 058

Consolle piano marmo Pakistan, laccata avorio
rif. 281 con foglia oro

Pakistan marble top console, ivory lacquered
ref. 281 with gold leaf

cm. 126x42x89h

specchiera
frame with mirror
cm. 115x178h

Index

Consolle piano legno laccata ri.51 con foglia oro
Wooden top console lacquered ref.51 with gold leaf
cm. 55x27x55h

specchiera

Consolle piano marmo Pakistan, lucida noce rif.5
Pakistan marble top console, walnut polished ref.5
cm. 94x38x80h

e specchiera
Eﬁm%g(léqrrplrror frame with mirror
' cm. 69x110h

Consolle piano legno e 1 cassetto lucida noce
rif.5

Wooden top console with 1 drawer walnut
polished ref.5

cm. 52x31x68h

specchiera
frame with mirror
cm. 36x54h

Wodd. O£+
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WModt, 530

Consolle piano marmo Botticino dorata rif. 29
Botticino marble top console gilded ref. 29
cm. 147x40x37h

specchiera
frame with mirror
cm. 145x190h

M, 059

Consolle piano marmo Pakistan dorata rif.26
Pakistan marble top console gilded ref.26
cm. 92x36x89h

specchiera
frame with mirror
cm. 77x126h

Wod, 292

Consolle piano legno dorata rif.26
Wooden top console gilded ref.26
cm. 68x27x73h

specchiera
frame with mirror
cm. 63x96h

WMed. OS50

Index

Consolle piano marmo Pakistan dorata rif. 26
Pakistan marble top console gilded ref. 26
cm. 154x53x88h

specchiera

frame with mirror

A N

cm. 140x200h
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Wodd. 104

Orologio a pendolo in radica di frassino olivato e
acero, lucido noce rif.5 con foglia oro

Pendulum clock with olived-ash and maple briarwood,
walnut polished ref.5 with gold leaf

cm. 54x36x214h

Mod, 150

Orologio a pendolo con radica di noce intarsiata,
lucido noce rif.5 con foglia oro

Pendulum clockwith inlaid walnut briarwood,
walnut polished ref.5 with gold leaf

cm. 48x31x200h

Orologio a pendolo con 2 putti, lucido noce rif.5
Pendulum clock with 2 cupids, walnut polished ref.5
cm. 65x35x206h

Index

Orologio a pendolo lucido noce rif.5 con foglia
oro, decorato a mano

Pendulum clock walnut polished ref.5 with gold
leaf, handpainted

cm. 51x29x209h
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Wodd, 157

Orologio a pendolo laccato avorio rif.268 con foglia

Wodd, 155

Orologio a pendolo con 3 putti, laccato avorio rif.30 con

oro foglia oro e fiori policromatici
Pendulum clock, ivory lacquered ref.268 with gold Pendulum clock with 3 cupids, ivory lacquered ref.268 with
leaf

gold leaf and polychromatic flowers
cm. 65x35x206h

cm. 56x27x201h

Orologio a pendolo con 2 putti, laccato avorio rif.30
con foglia oro, decorato a mano
Pendulum clock with 2 cupids, ivory lacquered

ref.30 with gold leaf, handpainted
cm. 51x31x209h
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Index

Wedl, P70 Wil D02

Porta con vetri molati laccata avorio rif.30 con foglia oro Porta con tableau intagliato laccata avorio rif.30 con foglia oro
Door with cut crystal ivory lacquered ref.30 with gold leaf Door with carved panel ivory lacquered ref.30 with gold leaf
cm. 150x210h cm. 80x210h
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WMo, 300 Wod. ) 1

Porta con pannelli in radice di noce intarsiata lucido noce rif.5 con foglia oro Porta con pannelli in radica di noce lucida ciliegio rif.15 con foglia oro
door with inlaid walnut briarwood panels walnut pOliShed ref.5 with gOId leaf Door with walnut briarwood pane' Cherry po“shed ref.15 with go'd leaf
cm. 80x210h cm. 80x210h
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Mo, 729

Stile Art Nouveau in lastra di zebrano e massello di wenge con vetro bron-
zato Stop Sol

Style Art Nouveau slab of zebrano and massif wenge with bronze glass
Stop Sol

porte scorrevole porte scorrevole
sliding door sliding door
cm. 80x210 cad. cm. 125x300h cad.
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Index

Med. O7 1 Wead. 072 WMo, 073

Appendiabiti laccato avorio con foglia oro Appendiabiti laccato avorio con foglia oro policromato Appendiabiti dorato rif.25
clothes hook ivory lacquered with gold leaf clothes hook polychrome ivory lacquered with gold leaf Clothes hook gilded ref.25

cm. 65x184h cm. 53x180h cm. 53x180h

WMed. O77

Portaombrelli dorato rif.25
Umbrella standgilded ref.25
cm. 53x180h
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Index

fioriera a 2 colonne
flower stand

with 2 columns
cm. 60x27x90h

fioriera a 4 colonne
flower stand

with 4 columns
cm. 120x27x90h

M. OOS Mee 001 Med 003 Med. 004 Mod. 006

fioriera colonna portavaso colonna portavaso colonna portavaso colonna portavaso
flower stand column column column column
cm. 114x90hw cm. 35x93h cm. 33x106h cm. 33x98h cm. 33x96h
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WMo, OS2 Weed. OO0

Paravento Stile Luigi XV laccato avorio rif.30 con foglia oro, Giglio con luce e aquila laccato avorio rif.30 con foglia oro
decorato a mano Lily with light and eagle ivory lacquered ref.30 with gold leaf
Louis XV Style screen ivory lacquered ref.30 with gold leaf and cm. 68x37x142h
handpainted

aquila dorata
gilded eagle
cm. 25x18x44h

giglio con luce
lily with light
cm. 68x37x142h
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Mod. 690
paravento lampada da terra
screen floor lamp
cm. 55x165h cm. 52x192h
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Laccato Francese rif.2

Laccato Antico + Oro rif.281 Laccato + Oro rif.21 Laccato Francese rif.33 Laccato Boulle + Oro rif.35
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Lucido Noce Standard + Oro rif.5 Lucido + Oro Antico rif.18

Lucido + Oro rif.53 Lucido Noce rif.3

Lucido rif.11 Lucido Mogano + Oro rif.7

Lucido + Oro rif.14 Lucido Noce Scuro + Oro rif.4 Dorato Antico con Fondo Rosso rif.49 Dorato con Nero rif.36
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Pelle/Leather ref.6

Laccato Nero + Oro rif.32

Argento Antico rif.28 Pelle/Leather ref.44
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Tl / Worbtes Index

Bianco Carrara Bianco Statuario Veneto Botticino Breccia Pernice Agglomerato Breccia Pernice Naturale Rosso Francia Naturale

Rosso Verona Giallo Reale Rosato Giallo Siena Naturale Emperador Nero Portoro Naturale Nero Marquinia
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Portogallo Estremoz Rosa Portogallo Crema Valencia Onice Pakistan \erde Alpi Naturale Rosso Levanto Naturale
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Shivakashi

Rosa Juparana Indiano

Bianco Perla
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Bianco Kashmir

Index

\Verde Maritaca

Giallo Veneziano
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Rosa Porrino

Oro Madurai Rosa Limbara

Azzurro Lambrador

Nero Africa

Nero Assoluto
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1 395

920 202 921

18 A 421 516 20 501 15

T 530 502 508 500



I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il campionario
dellazienda. Fratelli Radice si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (misure e finiture) dei suoi
prodotti.

Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and they can be affected by printing. Simply refer to the company sample. Fratelli Radice reserves the
right to modify the technical specifications of the products (sizes and finishings) featured in this catalogue at any time and without prior notice.

Les couleurs des bois, des laquages, des tissus et des cuirs présents dans ce catalogue sont sujets aux proces dimprimerie. Ils font foi les échantillons de la
Société. Fratelli Radice a la faculté de modifier a n'importe quel moment et sans aucun préavis les caractéristiques techniques (mesures et finitions)
de ses produits.

IL]serma Oepesa, 0mdenok, miKaHeil U Koy, npedcmasyienHvle 8 SMOM Karmazioze, MO2ym OMaUMambCs om peanvivlx. JJosepamvcs 00pasuam Gabpuxi.
Fratelli Radice ocmasnsiem 3a coboti npaso 6 moboe 8pemsi U 0e3 1npe0BapumenvHozo yeedOMAeHUs USMEHSIMb MexXHUuecKue Xapakmepucrmuxy
(pasmep u omoenky) ceoeil nPoOyKuyUU.
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20822 Seveso (MB) ltaly
Tel. +39/0362/546047
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fRAELlin]PlB 1)

© Fratelli Radice Sr1 2013



